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Liste:

Mentor

· S-a corectat in lista “Stocuri la moment” la articolele cu serii continutul coloanei “Valoare achizitie”.
· La generarea listei “Stocuri la moment” se poate alege intre: intrare = receptie (ca pana acum) sau intrare = document intrare (important pentru analiza in valuta, cursul folosit fiind la data receptie sau la data documentului de intrare).
· La listarea notelor contabile diverse s-a introdus coloana pentru curs.
· Corectie: la generarea listei “Livrari” aparea eroarea “Eroare la final grup” daca aceasta era ordonata dupa agent si articol.

· Corectie:  daca se facea retur la mai multe cecuri de incasat, in cadrul unei singure tranzactii, in “Fisa analitica partener” pe coloana “Debit” era dublata valoarea ultimului cec.

· In lista “Sinteza tranzactii trezorerie” sunt aduse si platile de salarii neridicate si de prime de vacanta.
· La listarea comenzii client nu se afisa delegatul daca era setata constanta de operare “La facturi delegatul este:  al firmei curente”. 
· La listarea comenzii client s-a introdus o constanta noua in specific lista: “Km partener” care aduce distanta pana la sediul partenerului respectiv.
· Corectie: in cazul intrarilor retur de la subunitati, cu articole cu serie pe lot si receptia divizata pe mai multe linii, in lista “Intrari” era adusa doar cantitatea de pe prima linie.

· A fost introdusa lista “Fisa de cont cumulata – mai multe firme”.
Comercial 

· S-a modificat lista “Analiza contracte”; se poate face si in moneda contractului.
· Sediu si adresa client pe lista "Fisa incasari facturi emise 1" si 2.

· In lista “Contracte tip abonament” a fost introdusa coloana “Observatii”.

Salarii

· In lista “Centralizator cheltuieli salarii” s-a introdus coloana pentru “Simbol formatie”.

Mentor:

· S-a corectat generatorul de bonuri de consum; in anumite situatii, cand nu era stoc pe tip contabil sau gestiune implicita de preluare, rezolvarea strica cantitatea preluata de articol consumat.

· Nu mai da mesaj de avertizare la diferente intre pretul de intrare de la furnizor si cel de achizitie daca aceasta diferenta este f mica (<de aVI-a zecimala)

· Nu mai este permisa stergerea unei categorii de utilizatori daca exista operatori asociati acesteia..
· Corectie: ofertele furnizori/clienti nu actualizau "Informatii de la furnizor" respectiv client, din nomenclatorul de articole/parteneri, cu denumirea articolului la furnizor/client, codul, unitatea de masura secundara. 
· Corectie: la ofertele de la clienti nu functiona discount-ul si categoriile de discount asemanator cu facturarea iesirilor.
· S-a introdus posibilitatea de a factura taxa verde imediat dupa articolul aferent. Apelarea butonului  ( aflat pe macheta de facturi de iesire genereaza taxa pentru articolul curent. Astfel, daca dupa introducerea fiecarui articol se apeleaza acest buton se obtine pe factura gruparea taxei alaturi de articolul pentru care a fost generata.
· La schimbarea termenelor multiple pe o factura deja salvata: nu se calcula bine procentul sugerat automat pentru a acoperi 100% din total valoare document. 
· La preluarea comenzii client pe factura, folosind optiunea “Generare factura catre client” se aduce delegatul completat pe comanda.
· Corectie: daca la nivel de articol erau definite ca preturi multiple o categorie “% adaos la PU achiz” si ultima categorie era nominala pe documentele de iesire nu se aducea PU dest-ul pentru  cazul “% adaos la PU achiz”.
· S-a elimint posibilitatea ca in luna ianuarie sa se poata repartiza procentual soldul unui cont sintetic pe analiticele lui. 
· Pe factura de iesire s-a introdus optiunea “Generare majorari depasire scadenta”.
Comercial:

· Corectie: intrarile din import nu stingeau comenzile de la furnizori.

Service:

· La initializare solduri parteneri in valuta daca nu este introdus soldul in valuta apare mesaj de avertizare.

· S-au rezolvat problemele (blocare program) de la salvarea de date pentru cazurile cand pe disc nu mai era suficient spatiu sau era multiplu de 4 GB. De asemenea daca se salveaza pe un removable disk se face direct arhiva cu extensia .tgz.
Salarii:

· Se pot exporta salariile pe card pentru bancile: RomExterra si Emporiki Bank.

· S-a actualizat declaratia la somaj conform Ordin 662/23.07.2007 .
· S-a actualizat declaratia pentru concedii si indemnizatii conform Ordin 830/2007.
Casa de marcat:

· Corectie: la emulare tastatura casa de marcat nu mai puteau fi stinse dispozitiile de livrare in magazin.

· S-a introdus posibilitatea de a lista dispozitia de livrare in magazin.

· Corectie: daca se lucra cu constanta “Vanzari din stoc indiferent de tipul contabil” = DA la emulare tastatura casa de marcat erau aduse si mijloacele fixe.

· Pentru mod de lucru offline cu casa de marcat Sapel, s-a introdus  posibilitatea de a prelua articole si din importuri (Intrari).

· In cazul firmelor cu nomenclator de articole mare s-a micsorat timpul de adaugare a unui nou bon de la emulare tastatura casa de marcat.
























